

BIEN-ZENKER Aktiengesellschaft

36381 Schlüchtern, Am Distelrasen 2

- WKN 522 810 / ISIN DE 000 522 810 0 -

Veröffentlichung nach § 41, Abs. 4a Wertpapierhandelsgesetz (WpHG)

Herr Kommerzialrat Johann Weichselbaum, Annenhofstraße 72, A-3032 Eichgraben, hat uns gemäß § 41, Abs. 4a WpHG am 02.05.2007 mitgeteilt, dass sein Stimmrechtsanteil an der BIEN-ZENKER AG, Am Distelrasen 2, 36381 Schlüchtern, am 20. Januar 2007 72,23 % betrug (das entspricht 1.776.772 Stimmrechten).

Davon waren ihm am 20. Januar 2007 sämtliche Stimmrechte gemäß § 22 Abs. 1 Satz 1 Nr. 1 WpHG zuzurechnen. Sämtliche dieser Stimmrechte wurden ihm am 20. Januar 2007 über die ELK-Fertighaus AG Schrems, Österreich, zugerechnet; dabei entfielen am 20. Januar 2007 1,63 % (das entspricht 40.138 Aktien) auf eigene Aktien der BIEN-ZENKER AG, die anderen 70,60 % wurden am 20. Januar 2007 von der ELK-Fertighaus AG selbst gehalten

Schlüchtern, den 07.05.2007

BIEN-ZENKER AG Der Vorstand